KontposbHas padora nmo reme
«CrnoxeHue ¥ BBIYUTAHHE PAIHOHAIBHBIX YHCEID).
Bapuanr 1
Ne 1. (1 6amn) Packpoiite ckoOku a-(B-c):
A) atBtc; bB)a-stc; B)a-B-c; I')ats-c.

No 2. (1 6amn) Yucno -13 aBisieTcst 3HaUEHUEM BbIPaXKCHUS:
A)-4-17; b)7-20; B)-9+22; I') -5-18.

Ne 3. (1 6amn) BeiObepute npaBuIbHOE paBEHCTBO:
A) -10+9-8)=2; b)-5+12=7; B)-8+3=5; TI') 15+(-30)=45.

No 4. (2 6anna) Temnepatypa Bozayxa Ha yiuile -9°C, a B nomemenuu +18°C.
Brruncnure pazHuily Temneparyp.

Ne 5. (3 6amna) Beraucnure:
a) -8. 4+(2 3-9 8) (4,5-9,8);

6)(4 )+2 31

Ne6. (4 6anna) Pemmre ypaBHEHUS:
a) 9- (8 4- x)——2

6)5—+a— 3—

Bapuanr 2
No 1. (1 6amn) Packpoiite ckoOku m—+(-n+k):
A) m+n+k; b) m-n-k; B) m-n+k; I') m+n-k.

No 2. (1 6amn) Beruucnure -9-21:
A)30; b)-30; B)-12; I')-40.

Ne 3. (1 6amn) Kakoe paBeHCTBO HEBepHOE?
A) 18-8=10; b)0-4=-4;  B)25-35=-10; TI)-5-(-8)=13.

No 4. (2 6anna) lnem temneparypa Bo3ayxa Obuta 3°C, a K Beuepy CHU3WIACH Ha
8°C. Kakas temneparypa Bo3ayxa Obuia Beuepom?

No 5. (3 6amna) Beruucnure:
a) 3,9-(6,7-23,3)+(-2,3+1,8);

5 3 3
6) (-32+103)27 .

Ne6. (4 6anna) Pemure ypaBHeHue:
a) 297-(X+673):-3;

3 7
0) 1 2 —y—2E





